OEMA 4

Oewpolpe TG ouvaptioels f, g kat h pe f(x) =e*, gkx)=e*+1 «kat
h(x)=e*+x+1,x € (—,0].

a) Na PeAETNOETE TN cuvaptnon A w¢ MPOG T KLovVoTovia KAl TNV KUpTOTNTA Kot va Bpeite
TO GUVOAO TLUWV TNG. (Movabdeg 09)
B) Zto mapakdtw oxnpa Sivovtal 4 ypadlkeég mapaotaoelg cuvaptioewy, ol Cq, C,, C5 Kal
C,. Na avtiotolgioete oe kaBe pla amd T¢ cuvaptnoelg f,g kath tn ypadikn tng
napdoctaon, emAéyovtag Mpetaty twv €y, C,,C3 kat C, TNV KATAANAN Kot va
SKaloAoynoeTe MANPWGE TNV EMAOYN OOG. (Movadec 09)
v) Na amnobeifete oti, n kaumuAn C, xwpilel To xwplo mou TePIKAELETAL ATIO TIG KAUTTUAEG
C3 kot C4 KaL TIG Katakopudeg euBeieg x= -1 kaL x=0 o€ Svo LWoepPadikd xwpla.

(Movadec 07)




